

Čtvrtá průmyslová revoluce. Velký reset = Čtvrtá říše

 zvedavec.news/komentare/2023/02/9564-ctvrta-prumyslova-revoluce-velky-reset-ctvrta-rise.htm

Jak má totalita získat náš souhlas

Katherine Norton

28.2.2023 Komentáře Témata: Média, manipulace, lži, Liberalismus, Velký reset 2023 slov

Skutečným účelem devadesáti devíti procent dostupných médií je pomoci nám ignorovat pravdu. Nejen mainstreamová média – všechna média.

Nejprve pro ty, kteří možná neznají pojem neomezeného hangoutu – definice.

Že tato pandemie Covidu a reakce na ni – a celá řada dalších ožehavých témat – byly vytvořeny tak, aby produkovaly náš souhlas, je pravda. Právě o tom bude pojednávat tato esej v nejlepším kratším neomezeném hangoutu, jaký jsem schopen zvládnout. Úplnější popisy všech neomezených hangoutů budou vyžadovat delší formulace.

Skutečným problémem lidstva je totiž to, že se nyní nacházíme pod diktátem Čtvrté říše – propagované jako Čtvrtá průmyslová revoluce. Jako každá totalita se i tato vkrádá postupně, neohlášeně a skrytě. My lidé si to jako příslovečné žáby ve vařící vodě blaženě neuvědomujeme, dokud není příliš pozdě.

Čtvrtá průmyslová revoluce je čtvrtá říše

Z pastí nastražených touto Čtvrtou říší – maskovanou jako Čtvrtá průmyslová revoluce – vede jen jediná cesta: plně si uvědomit její hlavní plán. Jakmile uvidíme úsměvné a ošklivé podvody používané

k výrobě našeho souhlasu – projevy vytvořené mistry manipulátory – a co ve skutečnosti představují, je velmi nepravděpodobné, že bychom svůj souhlas nabídli.

Zjistíte, že ty subjekty, které vystoupily a označily čtvrtou průmyslovou revoluci jako Čtvrtou říši, byly z internetu odstraněny. Je to tam, kde naši rádoby páni vesmíru jednají, aby odstranili náš obsah, kde víme, že jsme se dotkli nervu. Tam, kde jsme se dotkli nervu, jsme se dozvěděli něco důležitého.

Mistři manipulátoři a omezený Hangout

Protože záměrem těchto sériově zneužívaných mistrů manipulátorů je získat váš souhlas buď potvrzením, nebo využitím našich lidských sympatií. Lidské sympatie nás předurčují k tomu, abychom naslouchali argumentům, o nichž si myslíme, že je předkládají ti, kteří s námi sympatizují.

Problém je v tom, že díky práci těchto mistrů manipulace většina těch, které považujeme za sympatizanty naší věci, jimi nejsou. Mnozí z těch, kteří se jeví jako sympatizanti naší věci, jsou využíváni mocnějšími a ve skutečnosti osobně profitují ze své role skutečných mistrů šarlatánů.

Tyto sympatické postavy se v podstatě, ať už vědomě, nebo nevědomě, stávají návnadou pro hlavní manipulátory. V roli vzbouřenců, kteří mají svůj důvod, slouží k zamlžování dialogu a k dalšímu vytváření našeho souhlasu. Jinými slovy, tím, že si myslíme, že se účastníme skutečného disentu, se ve skutečnosti účastníme toho, čemu se říká omezené posezení.

Omezené vyvěšení je navrženo tak, aby nás vtáhlo do poměrně sofistikovaného rámce, který je známý jako součást psychologických operací používaných zpravodajskými agenty. V těchto omezených hangoutech jsme vybaveni částí pravdy, ale téměř nikdy nám není dovoleno nahlédnout do skutečné pravdy o věci.

Jinými slovy nám může být nabídnuto několik zastřených odkazů na světové ekonomické fórum, na pandemii a vakcíny, na válku na Ukrajině, na zločinný podnik reprezentovaný Hunterem Bidenem, na skutečná fakta Volodymyra Zelenského – ale může nám být pečlivě zabráněno uvědomit si skutečnou hrozbu, kterou představuje název tohoto eseje.

Jak se politika používá ke klamání

Kromě toho jsou naše politické rámce využívány k manipulaci s námi. Můžeme se domnívat, že máme politickou sílu, o kterou se můžeme opřít a která vážně stojí v opozici vůči těmto totalitním manipulátorům. Pravděpodobně však zjistíme, že žádné politické řešení neexistuje – že politické řešení se ve skutečnosti koná jako další vedlejší představení k výrobě našeho souhlasu.

Ve Spojených státech máme dvě politické strany. Na jedné straně – konzervativní straně – máme demokraty, kteří jsou považováni za ty špatné, a republikány, kteří jsou považováni za ty dobré. Máme také opačnou stranu. Na liberální straně jsou ti, kteří zastávají názor, že demokraté jsou ti dobří a republikáni ti špatní. Na obou stranách najdete rozumné a procítěné argumenty.

Velká většina obyvatelstva na tento trik skočí – v domnění, že jejich strana představuje východisko. Bohužel to však slouží k tomu, abychom se ještě více zapletli do matrixu. Tím, že jsme ponořeni do toho, o čem se domníváme, že je rozumná politická diskuse, je nám účinně bráněno zabývat se širšími otázkami.

Využití politických témat k oklamání a polapení

Podobně jsou všude kolem vymyšleny problémy, které nás mají chytit do omezených pastiček různého druhu. V tomto případě nás neomezená škodlivá imigrační politika chytá do zbytečného disentu. V případě Spojených států máme příliv drog a bezpráví, které nás

mají odvést od pravdy. Možná nevidíme, že tento druh přistěhovalectví byl použit na celé planetě k tomu, aby odvedl pozornost lidí – a to docela účinně – od vidění hlavního plánu.

Další velmi účinnou strategií je propagace takových osobně velmi znepokojivých praktik, jako je transgenderová filozofie vnucovaná dětem. Propagací těchto nechutných praktik – které nás znepokojují na základních úrovních našich lidských sympatií – jsme poměrně účinně chyceni do pastí.

Úplnou diskusi o transgenderové ideologii a o tom, jak je využívána jako politické téma, najdete v článku [zde](#).

Přicházejí si pro děti, pro které pláčeme. A my se zabýváme otázkou, proč to dělají a jak zastavit ty, kteří za tím stojí. Ztraceni v houfu a křiku mluvíme za tyto děti a proti jejich trýznitelům, jsme opět uvězněni v omezeném hangáru. Tato omezená kata je velmi účinná, protože si tak dobře získává naše sympatie. Bez odpovědi na naši otázku, proč to mocné síly dělají, zůstáváme ztraceni.

Zásadní otázkou – stejně jako jinde – je, proč se tak děje. Taktika jít po dětech je velmi účinným politickým nástrojem, který má naši angažovanost vlákat do pastí. Stejně jako efekt využití pandemie a hádky o vakcíny a léčbu plně zapojuje naši soucitnou energii jako horké vedlejší téma.

Podpora sexualizace našich dětí a s ní spojené transgenderové lékařské mrzačení nás děsí – a mělo by. Podobně jako byly použity smrtící praktiky spojené s pandemií a vakcínami, je zde podobný problém. Jsou využívány jako horká témata určená k dalšímu klamání.

Obojí útočí na psychickou integritu každého jednotlivce i na sociální instituce, na které se spoléhá – rodinu a nakonec celou komunitu – a ničí vše. To je strategie v kostce.

Naši trýznitelé používají metody útoku, jejichž cílem je destabilizovat jedince a společenské síly, které ho udržují. Útočí na rodinu, rozdělují ji a ničí. Rozpad rodiny působí na zničení komunity a nakonec i národního státu a planety.

500tunová gorila – Čtvrtá říše

To je to, co zde máme. Mezinárodní sílu, o níž se účinně snažíme nevědět a odvádět naši pozornost od jejího rozpoznání pomocí vysoce účinných psychologických operací. Přesné rozebrání a popsání tohoto jevu by vydalo na mnoho knih. V podstatě to však pro účely této eseje definuji velmi jednoduše.

Čtvrtou průmyslovou revoluci označuje organizace známá jako Světové ekonomické fórum. Věřím, že většina čtenářů už o tomto orgánu přinejmenším ví – dostatečně na to, aby se o něm mohli sami přesvědčit na webových stránkách WEF.

Co však nemusí být bez pátrání okamžitě zřejmé, je to, jak zakořeněná a ohrožující tato organizace a její partneři ve skutečnosti jsou. Jako obrovská a téměř nepředstavitelná pavoučí síť existuje jako skutečné spolčení, jehož cílem je vyrobit náš souhlas a následně si ho pojistit dříve, než skutečně pochopíme, co nás zasáhlo.

Nebudu zde zabíhat do dalších podrobností, protože vše je snadno pochopitelné při troše pozornosti věnované faktům. Poměrně obsáhle jsem o tom psal v jiných esejích a hodlám tyto texty shrnout, aby byly přístupnější.

Převážným cílem je zde poukázat na nutnost překročit jakákoli omezená obeslání, abychom si uvědomili, s čím přesně máme co do činění. Musíme zde spíše zápasit s 500tunovou gorilou, než se rozptylovat správným určováním jednotlivých částí.

Dokud se budeme spokojovat s omezeným počtem míst, budeme ztrácet. Existuje jen jeden účinný způsob, jak vzít našim trýznitelům vítr z plachet. Tím musí být celoplanetární pochopení zdejší skutečné

hrozby. Musíme si uvědomit, do jaké míry již vyrobili náš souhlas, a pak se proti němu postavit. To, že se musí posunout daleko za hranice těchto omezených hangárů, je samozřejmé. Ti, kdo se těmito horkými tématy zabývají, jsou velmi důležití – stejně jako otázky, které se jich týkají. Nemáme však naději postavit se pětisetunové gorile, aniž bychom proti tyranii vystupovali jako jednotná síla.

Síla porozumění nezcizitelným právům jednotlivce

Ačkoli pro Američany existují vodítka, jako je americká ústava, Listina práv a další, musí tato jednotná síla jít daleko za cíle našeho dnes již značně znesvěceného národního státu. Vláda těchto Spojených států totiž nenapravitelně poškodila naše jméno a naše zamýšlené cíle. Tyto síly poškodily i každého z nás tím, že páchají své podlosti naším jménem.

Nejsme v tom však sami, protože všechny ostatní vlády na celém světě jsou také hluboce zapojeny do nekalých cílů této čtvrté průmyslové revoluce. Jakákoli věc proti Čtvrté říši musí existovat daleko nad rámec těchto národních států. Čistě národní síly se nyní prohlásily za další omezené vývěsní štíty určené k dalšímu kalení vody a k zachycení našich sympatií.

Poprvé v historii lidstva je jediným důležitým tématem lidská věc. Schopnost nás jako lidského druhu postavit se totalitě zde buď obstojí, nebo padne. Pokud jsou zde tyto sny amerických otců zakladatelů uznávány, může to být proto, že jejich konečným záměrem byla lidská věc a nikdy neměli v úmyslu nás uvěznit v těchto omezených hangárech.

Jak napsal Thomas Paine:

Možná, že názory obsažené na následujících stránkách ještě nejsou dostatečně módní, aby si získaly všeobecnou přízeň; dlouhý zvyk nemyslet si, že je něco ŠPATNĚ, tomu dává povrchní zdání, že je to SPRÁVNĚ, a vyvolává zpočátku hrozivý křik na obranu zvyku. Brzy však bouře utichne. Čas udělá víc konvertitů než rozum. Jako je dlouhé a násilné zneužívání moci zpravidla prostředkem ke zpochybnění jejího práva (a to i ve věcech, na které by se nikdy nepomyslelo, kdyby trpící nebyli přitíženi k vyšetřování) a jako se k tomu zavázal anglický král ve svém VLASTNÍM PRÁVU, podporovat Parlament v tom, co nazývá SVÝM, a protože dobrý lid této země je kombinací těžce utlačován, má nepochybnou výsadu vyšetřit nároky obou a stejně tak odmítnout uzurpaci jednoho z nich. V následujících listech se autor úzkostlivě vyhýbá všem věcem, které jsou mezi námi osobními. Pochvaly ani výtky jednotlivcům nejsou jejich součástí. Moudří a důstojní lidé nepotřebují triumf pamfletu a ti, jejichž smýšlení je nerozumné nebo nepřátelské, přestanou sami od sebe, pokud jim nebude věnováno příliš mnoho úsilí na jejich obrácení. Věc Ameriky je do značné míry věcí celého lidstva. Vzniklo a vznikne mnoho okolností, které nejsou místní, nýbrž univerzální a jimiž jsou ovlivněny zásady všech milovníků lidstva a na jejichž událostech jsou zainteresovány jejich city. Zpustošení země ohněm a mečem, vyhlášení války proti přirozeným právům všeho Lidstva a vyhlazení jeho obránců z povrchu zemského je zájmem každého člověka, jemuž příroda dala moc cítit; tato třída je bez ohledu na stranickou cenzuru AUTOREM...

-Thomas Paine 1776

Nebude to snadné. Bude to vyžadovat pevné nervy a nepředstavitelnou odvahu. Bude to vyžadovat vědomé odhození předsudků pro dobro všech. Bude to vyžadovat, abychom jednou provždy dospěli k poznání, že jsme to skutečně my, lidé, kdo je zde mocnou silou. Bude to vyžadovat, abychom dospěli k pochopení toho, jak takové síly, jako je tato Čtvrtá říše, vznikají, aby získaly takovou moc.

Bude to vyžadovat, abychom společně definovali a vytvořili světovou radu svobodných národů, které – bez manipulace ze strany centralizovaných vlád a korporací – budou udržovat lokálně řízenou a decentralizovanou řadu vnořených rad. Toho lze dosáhnout pouze decentralizovanými orgány, které zahrnují všechny a jsou oddány svobodě slova a nezcizitelným právům, jež každému jednotlivci udělil jeho stvořitel.

To bude možné jen díky celoplanetárnímu uznání skutečné základní moci každého z nás – chráněné skutečným pochopením vznešenosti těchto nezcizitelných práv.

Možná budeme místo těch alobalových čepic potřebovat jen skutečné čepice na přemýšlení. Skutečné bariéry budou existovat při odstraňování zbytkových traumat, která každý z nás vstřebal z této manipulace, která nás udržuje rozdělené. K tomu je třeba se navzájem vychovávat k pochopení skutečné vzájemné závislosti. Vzájemná závislost je základní jednotkou skutečného zdraví a bohatství. Jako druh – a jako jednotlivci a rodiny – můžeme být zdraví pouze v rámci většího zdravého ekosystému, jehož jsme součástí.

Bude nás to stát vše, co máme, a ještě víc. Ale alternativa – že by tyto síly Čtvrté říše zvítězily – je nemyslitelná.

Jsme pod přímým útokem nástupu této Čtvrté říše – známé jako Čtvrtá průmyslová revoluce. Zatímco chráníme svou vlastní psychickou a fyzickou integritu a integritu svých rodin, jak nejlépe umíme, nemůžeme si dovolit ignorovat přítomnost 500tunové gorily – Světového ekonomického fóra a jeho partnerů a jedinečné značky moderního totalitarismu, kterou představují.

The Fourth Industrial Revolution. The Great Reset = The Fourth Reich vyšel na Global Research 25.2.2023. Překlad v ceně 841 Kč Zvědavce.

Známka 1.3 (hodnotilo 14)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

o příspěvků
(o nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

[vytisknout](#)

[uložit jako PDF](#)

[« Kde blb, tam nebezpečno](#)

Káva pro Zvědavce

61

Být v obraze něco stojí.

Připojte se k ostatním a staňte se také sponzorem Zvědavce, stačí částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.

Za měsíc únor přispělo 113 čtenářů částkou 21 302 korun, což je 61 % měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010

IBAN: CZ4720100000002000368066

Ze Slovenska 2000368066/8330

IBAN: SK5883300000002000368066

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

 **Paypal**

Bitcoin:

bc1q4omwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud

[Další možnosti platby >](#)



Ve zkratce

[Bandera party v Plzni](#) 27.02.23 20:12 Česká republika o

[Pálení ruských knih na Ukrajině](#) 27.02.23 10:29 Ukrajina o

[„Biologická zbraň“. Republikáni na Floridě schválili rezoluci
zákazující vakcíny na COVID-19](#) 26.02.23 19:03 USA 1

Výzva – POJĎME SE NEBÁT!25.02.23 16:44 Česká republika 2

Oni se nestydí tohle napsat?25.02.23 10:36 Česká republika 4

Bez komentáře25.02.23 10:32 Česká republika 1

Už jdou po Shakespearovi, na tapetě je i Tolkien, Orwell, Huxley a Burke24.02.23 23:51 Británie 2

Koupení novináři24.02.23 20:22 Německo 0

Fialova vláda plánuje sekuru 1200 miliard Kč24.02.23 19:38 Česká republika 0

Tranzit ruského plynu a ropy přes Ukrajinu je záhada této války23.02.23 17:11 Ukrajina 4

Máme být na co hrdi23.02.23 10:19 Česká republika 2

Južná Kórea dosiahla svetový antirekord v pôrodnosti22.02.23 22:43 Jižní Korea 2

Hrr na Hamplovou. Jako sršni! 22.02.23 16:46 Česká republika 2

Pětikoalice chce dostat veřejnoprávní média plně pod svoji kontrolu22.02.23 16:39 Česká republika 1

Sexuální výchova po kanadsku18.02.23 23:04 Kanada 0

Putin podpořil návrh na vytvoření digitálního průkazu totožnosti18.02.23 21:17 Rusko 11

Senátoři zamítli právo lidí na platbu v hotovosti15.02.23 19:36 Česká republika 2

Už to pomalu zveřejňuje i mainstream: Otevřenou podporu nacismu na Ukrajině nelze přehlédnout15.02.23 19:24 Česká republika 4

EU odhlasovala definitivní zákaz prodeje aut se spalovacím motorem od roku 203515.02.23 00:59 Evropská unie 1

Přichází digitální hotovost. Je to stejná revoluce jako vznik bankovek14.02.23 08:33 Česká republika 4

Z diskuze

dnes 5:36 **wes:** Problem nejsou ani tak volici, jako aranzovane prime volby. Prumerne politicky nekvalifikovani obcane umeji zvolit opet jen nekvalifikovane. Prime...

dnes 2:11 >O dobytí Ruska a jeho bohatství se v minulosti pokoušeli i Napoleon či Hitler. Madeleine Albrightová Dějiny píší vítězové....

dnes 1:27 **Posledný:** Ondrej Kandráč, primáš svojej modernej ľudovkovej východniarskej kapely, ktorý vie rusínsky, tvrdí, že rusínčina má bližšie...

včera 23:56 **harry.pavel:** No na Ukrajině se vede boj za vše možné. Evropské hodnoty - cenzura, kriminalizace jiných názorů, likvidace rodiny a propagace...

včera 22:56 **R.E.:** Nejhorší na tom všem je, že to lidem nevadí, nebo je to nezajímá a nebo dokonce tomu všelijak aktivně ve své doblblosti pomáhají....

Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Politická korektnost Evropská unie Zdraví Česká republika
Energetika Terorismus Ekologie Nezařazeno Finance, peníze LGBT
Média, manipulace, lži Slovensko Evropa Společnost OSN, Světová
banka Nový světový pořádek Současné události USA Analýza
Ekonomika BRICS Čína NATO Německo CIA Úvahy Rusko
Bilderberg Srbsko Banksteři Globální ekonomika Turecko Očkování
Konspirace Korporační kapitalismus Maďarsko Ukrajina Třetí
světová válka Fašismus Rusko-americký konflikt Rothschildové
Vojenství Hybridní války Británie Globální oteplování Deep State
Liberalismus Geopolitika Covid teror

Odkazy

Nepodvoleni (agregátor vlasteneckých zpráv)

Michal a Petr

Vidlákovy kydy

Nikola Bornová

InfoVojna

Slobodný vysielateľ

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

Nepolitické












Benny Hill





Kompletní seznam útulků pro zvířata

Zvědavec na Telegramu

zvedavec_news

Měnové kurzy

 USD	22,27 Kč
 Euro	23,63 Kč
 Libra	26,86 Kč
 Kanadský dolar	16,40 Kč
 Australský dolar	15,00 Kč
 Švýcarský frank	23,80 Kč
 100 japonských jenů	16,35 Kč
 Čínský juan	3,21 Kč
 Polský zloty	5,01 Kč
 100 maď. forintů	6,25 Kč
 Ukrajinská hřivna	0,61 Kč

 100 rublů	29,72 Kč
 1 unce (31,1g) zlata	40 482,79 Kč
 1 unce stříbra	458,92 Kč
 Bitcoin	518 744,78 Kč

Poslední aktualizace: 27.2.2023 22:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo **647**